

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

"Santa Caterina"

Uffici di Direzione e Segreteria: Via Canelles, 1 - 09124 CAGLIARI Tel. 070662525 Fax 070652017 – C.M.: CAIC89300G - C.F.: 92200320924

Email PEC: caic89300g@istruzione.it – Sito web www.istitutocomprensivosantacaterina.it

Ai Genitori delle future Classi Prime

Scuola dell'infanzia Scuola Primaria Scuola Secondaria di I Grado

Gentili Genitori,

in qualità di Dirigente Scolastico dell'Istituto Comprensivo "Santa Caterina" desidero fornirvi alcune informazioni che auspico potranno esservi utili in vista delle imminenti iscrizioni dei vostri figli e delle vostre figlie per l'anno scolastico 2018 - 2019.

Il nostro Istituto propone un'offerta formativa consolidata e pienamente integrata nel territorio, in continuità dai tre ai quattordici anni. Le finalità educative e didattiche del Piano Triennale dell'Offerta Formativa del nostro Istituto, assieme alle indicazioni e alle modalità necessarie per l'iscrizione alle classi prime della scuola dell'infanzia, della scuola primaria e della scuola secondaria di I grado, saranno illustrate nel corso delle **assemblee informative** che si terranno secondo il seguente calendario

Data e orario	Luogo	Incontri Con i genitori
LUNEDÌ 8 GENNAIO 2018: • dalle ore 16.00 alle ore 17.00	Sede Alberto Riva Piazza Garibaldi	-Scuola dell'Infanzia Alberto Riva, 3 sezioni a tempo pieno -Scuola Primaria Alberto Riva, 10 classi a tempo lungo -Scuola Primaria Buon Pastore, 4 classi a tempo normale
MARTEDÌ 9 GENNAIO 2018: • dalle ore 17.00 alle ore 18.00	Sede centrale Santa Caterina via Canelles 1	-Scuola Primaria, 8 classi a tempo pieno
MERCOLEDÌ 10 GENNAIO 2018 • dalle ore 17.00 alle ore 18.00	Sede Santa Alenixedda Piazza Giovanni XXIII	-Scuola Primaria, 5 classi a tempo pieno
MERCOLEDÌ 10 GENNAIO 2018 • dalle ore 18.00 alle ore 19.00	Sede Antonio Cima Piazza Giovanni XXIII	-Scuola Secondaria di primo grado, 5 classi a tempo potenziato e 2 classi a tempo normale
VENERDÌ 12 GENNAIO 2018 • dalle ore 15.00 alle ore 16.00	Sede Sacro Cuore Via Piceno	-Scuola Primaria, 4 classi a tempo normale
VENERDÌ 12 GENNAIO 2018 • dalle ore 16.00 alle ore 17.00	Sede "Via Piceno" Via Piceno	-Scuola Secondaria di primo grado, 5 classi a tempo normale



IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. Massimo Spiga

Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art. 3, del D. lgs. N. 39/93